

# जयपुर एसीबी टीम ने की बड़ी कार्रवाई, दौसा और बांदीकुई एसडीएम को किया गिरफ्तार

**दौसा एसडीएम को निर्माण एजेन्सी से पांच लाख रुपये रिश्वत लेते व बांदीकुई एसडीएम को दस लाख रिश्वत मांगने पर किया गिरफ्तार**

दौसा, (निर्स)। जयपुर एसीबी की टीम ने बुधवार को जिले में भ्रष्टाचार के खिलाफ बड़ी कार्रवाई करते हुये दौसा उपखण्ड अधिकारी पुष्कर मित्तल को निर्माण एजेन्सी से ली गई 5 लाख रुपये की रिश्वत के साथ रंगे हाथों तथा उपखण्ड अधिकारी बांदीकुई पिंकी मीणा को रिश्वत के रूप में 10 लाख रुपये मांगे जाने के आरोप में गिरफ्तार किया है। उधर एसीबी की दूसरी टीम ने जयपुर से प्रशासनिक एवं पुलिस अधिकारियों की दलाली करने के आरोप में दौसा के समीप पेट्रोल पम्प चलाने वाले नीरज मीणा को गिरफ्तार किया है। जिसके चलते जिला एवं पुलिस प्रशासन के आला अधिकारियों में हड़कम्प मच गया।



जयपुर एसीबी की गिरफ्तार में बांदीकुई उपखण्ड अधिकारी पिंकी मीणा, दौसा उपखण्ड अधिकारी पुष्कर मित्तल।

दिल्ली से मुम्बई एक्सप्रेस हाईवे का निर्माण करने वाली निर्माण एजेन्सी ने 17 दिसंबर को एबीसी में जिले के प्रशासनिक एवं पुलिस अधिकारियों द्वारा रिश्वत मांगे जाने की शिकायत की। शिकायत की सत्यापन करने एवं भ्रष्टाचारियों के खिलाफ कार्रवाई किये जाने के लिए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक नरोत्तम वर्मा के नेतृत्व में एक विशेष टीम का गठन किया गया। टीम द्वारा उक्त शिकायत का सत्यापन किये जाने के साथ ही प्रशासनिक एवं पुलिस अधिकारियों को रंगे हाथों गिरफ्तार किये जाने के लिए जाल बिछाया गया।

बुधवार को अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक नरोत्तम वर्मा के नेतृत्व में गठित विशेष टीम ने सिविल लाइन में उपखण्ड अधिकारी पुष्कर मित्तल को उनके सरकारी आवास से 5 लाख रुपये की रिश्वत राशि के साथ रंगे हाथों गिरफ्तार कर लिया तथा दूसरी टीम ने बांदीकुई उपखण्ड अधिकारी पिंकी मीणा को बांदीकुई से 10 लाख रुपये की रिश्वत मांगे जाने के आरोप में गिरफ्तार कर लिया। वहीं दूसरी ओर एक विशेष टीम ने जयपुर से दौसा के समीप पेट्रोल पम्प संचालक नीरज मीणा को निर्माण कम्पनी से पुलिस अधिकारियों के नाम से 38 लाख रुपये मांगे जाने के आरोप में गिरफ्तार

आते ही उनके कार्यालय में कार्यरत कर्मिकों ने अधिकांश कर्मरों को अंदर से बंद कर लिये तथा कर्मचारी फाइल व अन्य दस्तावेजों की छानबीन में लाग गये। वहीं दूसरी ओर दलाल नीरज मीणा को गिरफ्तारी के बाद पुलिस अधिकारियों में भी हड़कम्प मच गया तथा एसीबी की कार्रवाई पर लगातार नजर रखे हुये थे। बताया जाता है कि निर्माण एजेन्सी ने जिन थानों से होकर गुजर रहे एक्सप्रेस हाईवे के थानाधिकारियों की भी शिकायत की है तथा उनकी भूमिका की जांच की जा रही है। एसीबी की टीम दर शासक दौसा उपखण्ड अधिकारी पुष्कर मित्तल से पूछताछ करती रही तथा सभी दस्तावेजों का सत्यापन करती रही। एसीबी की टीम ने उपखण्ड अधिकारी पुष्कर मित्तल के सरकारी आवास से कई महत्वपूर्ण दस्तावेज भी बरामद किये हैं। वहीं दूसरी ओर बांदीकुई उपखण्ड अधिकारी पिंकी मीणा को भी पूछताछ के लिए दौसा उपखण्ड अधिकारी के आवास पर लेकर आये तथा दोनों को आमने सामने बैठाकर कड़ी पूछताछ की कड़ी सूत्रों ने

■ **एसीबी की दूसरी टीम ने जयपुर से प्रशासनिक एवं पुलिस अधिकारियों की दलाली करने के आरोप में पेट्रोल पम्प संचालक नीरज मीणा को गिरफ्तार किया**

बताया कि एसीबी की टीम दोनों उपखण्ड अधिकारियों की चल एवं अचल सम्पत्ति की भी जांच कर रही है।

उपखण्ड अधिकारी पुष्कर मित्तल एवं दलाल नीरज मीणा को गिरफ्तार के बाद जिले के कई पुलिस अधिकारियों की गाड़ी उपखण्ड अधिकारी पुष्कर मित्तल के आस-पास मंडराती रही तथा खबरनवीसों से भी पल पल की जानकारी लेते रहे। बताया जाता है कि रिश्वत के इस खेल में जिले के कई अधिकारी एवं पुलिस प्रशासन के अधिकारी की भूमिका भी संदिग्ध रही है। सूत्रों ने बताया कि एक विशेष टीम का गठन किया गया है जो इसकी जांच करेगी।

**दस्तावेज किये जप्त :-** एसीबी की टीम ने उपखण्ड अधिकारी पुष्कर मित्तल एवं उपखण्ड अधिकारी पिंकी मीणा से कई महत्वपूर्ण दस्तावेज एवं पत्रावली जप्त की है। एसीबी के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक नरोत्तम वर्मा ने बताया कि दोनों उपखण्ड अधिकारियों ने भूमि अर्वाणिक प्रकरणों के निस्तारण करनेए विभिन्न थानों में दर्ज प्रकरणों में पूर्ण सहयोग करने, निर्माण कार्य में प्रशासनिक मदद करने सहित अन्य मदद की एवज में रिश्वत की मांग की जा रही थी। उन सभी दस्तावेजों को खंगाला जा रहा है। उन्की जांच की जा रही है। सभी दस्तावेजों को जप्त कर लिये गये हैं हमारी टीम बहुत बारिकी से जांच कर रही है।

# झालावाड़ और बूंदी नगरपरिषद की टीम ने चाइनीज मांझा जब्त किया



झालावाड़ नगर परिषद की टीम ने दुकान से चाइनीज मांझा जब्त किया।

झालावाड़, (निर्स)। नगरपरिषद झालावाड़ की अतिक्रमण दस्ते द्वारा नगरपरिषद की आयुक्त रूही तरुम को निर्देशानुसार नगरीय क्षेत्र में अवैध बेचे जा रहे चाइनीज मांझे के 40 बंडल को जब्त कर व्यापारियों को पाबन्द कर

हिदायत दी गई कि भविष्य में उक्त कार्य को नहीं किया जावे। बूंदी आयुक्त नगर परिषद महावीर सिंह तिसोदिया के निर्देश रवि दाबीच, सफाई निरीक्षक राजकुमार त्योंहार को देखते हुए शहर के कागजी देवरा मुख्य बाजार एवं अन्य मोहल्लों से चाइनीज मांझा जब्त किया। टीम द्वारा 19 चाइनीज मांझे की चरखी जब्त की। नगर परिषद टीम में अतिक्रमण प्रभारी रवि दाबीच, सफाई निरीक्षक राजकुमार सांगेला, ईकराम भाई, महेंद्र नायक, प्रदीप झावा शामिल रहे।

# जोधपुर का जवान युद्धाभ्यास के दौरान मुंबई में शहीद

जोधपुर, (कासं)। जिले के भोपालगढ़ क्षेत्र का एक जवान मुंबई में भारतीय नौसेना के एक युद्धाभ्यास के दौरान गोली लगने से वीरगति को प्राप्त हो गए। उनका बुधवार दोपहर झालामरिया गांव में पूर्ण सैनिक सम्मान से अंतिम संस्कार किया गया। वीर जवान को अंतिम विदाई देने बड़ी संख्या में लोग उमड़ पड़े।

भोपालगढ़ क्षेत्र के झालामरिया गांव निवासी 22 वर्षीय रमेश डूडी के मुंबई में एक पोत पर अभ्यास के दौरान गोली लग गई थी। अस्पताल में इलाज के दौरान उनका निधन हो गया। नौसेना ने मुंबई से उनकी पार्थिव देह को

■ **शहीद का बुधवार दोपहर झालामरिया गांव में सैनिक सम्मान से अंतिम संस्कार किया गया**

पहुंचे गए। पार्थिव देह के गांव पहुंचते ही लोगों ने भारत माता की जय और रमेश डूडी अमर रहे के नारों से वातावरण गुंजायमान कर दिया। पार्थिव देह को पहले उनके घर ले जाया गया। बाद में अंतिम संस्कार के लिए ले गए। पूर्ण सैनिक सम्मान के साथ उनका अंतिम संस्कार किया गया। इस दौरान बड़ी संख्या में जनप्रतिनिधि व सरकारी अधिकारी भी मौजूद थे। रमेश के पिता भीयाराम गांव में ही खेती करते हैं। उसके परिवार में मां के अलावा एक बहन व एक भाई हैं। वे साढ़े तीन साल पूर्व नौसेना में शामिल हुए थे।

# बैंक कर्ज से परेशान युवक ने फांसी लगाकर खुदकुशी की

कानोड़, (निर्स)। निकटवर्ती गांव चमलावदी में एक युवक ने बैंक का कर्ज नहीं दे पाने की वजह से फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। आत्महत्या की वजह बैंक का कर्ज नहीं दे पाने की बात परिजनों द्वारा कही गई है।

जानकारी के अनुसार कृषि कार्य कर अपने परिवार को पेट पालने वाला चमलावदी गांव निवासी 35 वर्षीय सुरेश लाल बाबूरुलाल नाई 11 जनवरी 2021 देर रात को घर से खेत पर फसल की रखवाली करने की बात कहकर निकला था, जिसके बाद वह घर नहीं लौटा, परिजनों ने खेत पर भी तलाश की लेकिन कोई पता नहीं लगा पाया। इस दौरान बुधवार को प्राप्त: अपेक्षी खेत मालिक विक्रम सिंह अपने फसल की पिलाई करने खेत पर पहुंचा तो सुरेश के ही खेत के सुनसान छोर पर पेड़ से लटकती लाश देखी तब उसने ग्रामीणों की इसकी जानकारी दी।

■ **बी.ओ.बी. से के.सी.सी. पर लिया था कर्ज**

पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया। मृतक युवक के भाई राधेश्याम नाई ने थाने में रिपोर्ट देकर बताया कि उसका भाई सुरेश ने बैंक ऑफ बडीदा भीषण्डर शाखा से पिता के नाम केसीसी कर्ज ले रखा था, जमा नहीं करवा पाने से वह परेशान था। मौत के अन्य कोई कारणों का खुलासा नहीं हो पाया। युवक की मौत की खबर पाते ही स्थानिय सरपंच स्वरूप सिंह राणावत व ग्रामीण राम सिंह, शंभु सिंह सहित काफी संख्या में ग्रामीण मौके पर एकत्र हो गए और परिवार को ढांड ब बधाया। देर सायं को गमहीन माहौल में मृतक का दाह संस्कार इसके पैतृक गांव चमलावदी में कर दिया गया।

कर्ज से परेशान किसान की खेत पर खुदकुशी करने के मामले को किसान सुरक्षितचायत ने उठाते हुए सरकार से दस लाख का मुआवजा दिलाने व मामले की न्यायिक जांच करवाने की मांग की है। किसान महापंचायत के प्रदेश सचिव सुरजमल मेनारिया ने बताया कि प्रदेश के किसानों को फसलो का दाम नहीं मिल पाने से बैंक के कर्ज से परेशान किसान आत्महत्या करने को मजबूर है।

# कांग्रेस के दो पार्षदों के खिलाफ होमगार्ड के साथ मारपीट करने का मुकदमा दर्ज

चुरू, (कासं)। कोतवाली थाना में कांग्रेस के दो पार्षदों के खिलाफ नगरपरिषद में तैनात एक होमगार्ड के जवान के साथ मारपीट करने एवं राजकार्य में बाधा पहुंचाने का मुकदमा दर्ज हुआ है। पुलिस के अनुसार लालचंद पुत्र सीताराम शर्मा निवासी मंत्री गांव का नम्बर 55 चुरू हाल होमगार्ड नगरपरिषद चुरू ने रिपोर्ट दी कि पिछले दिवस नगरपरिषद कार्यालय में तोफिक खान पार्षद वार्ड नम्बर 13 चुरू व शाहरूख खान पार्षद वार्ड नम्बर 15 चुरू ने उसके साथ मारपीट की और राजकार्य में बाधा पहुंचाई। तोफिक खान व शाहरूख खान दोनों सत्ताधारी दल कांग्रेस के पार्षद हैं। यहाँ दोनों की आयुक्त के साथ किसी बात को लेकर बहस हो गई बताई। इस पर होमगार्ड के जवान ने अपनी ड्यूटी निभाने का प्रयास किया तो दोनों पार्षदों ने उसके साथ मारपीट की। पुलिस ने पार्षद तोफिक खान व शाहरूख खान के खिलाफ धारा 332, 353, 34 भादस के तहत मुकदमा दर्ज किया है। मामले में अनुसंधान सड़नि महिपालसिंह कर रहे हैं। दूसरी ओर होमगार्ड जवान के साथ मारपीट की घटना की विभिन्न संगठनों व लोगों द्वारा कड़ी निंदा की गई है।

# मां की हत्या के आरोप में पिता जेल में, बच्चों के लिए नाना-नानी पहुंचे हाईकोर्ट

जोधपुर, (कासं)। ससुराल के घर में संदिग्ध परिस्थितियों में हुई बेटी की दहेज हत्या के बाद उसके माता-पिता ने अपनी दोहिली और दोहिते की जान को खतरा बताते हुए उनकी कस्टडी के लिए बंदी प्रत्यक्षीकरण याचिका दायर कर राजस्थान हाईकोर्ट का दरवाजा खटखटाया है। हाईकोर्ट के वरिष्ठ न्यायाधीश संदीप मेहता व न्यायाधीश देवेन्द्र कच्छवाहा की खण्डपीठ ने याचिका पर राज्य सरकार व अन्य प्रार्थीनाओं को नोटिस जारी कर जवाब मांगा है।

नागौर जिले की डीडवाना तहसील के सरदारपुर कलां गांव निवासी शबाना बानो की गत माह 16 मई को ससुराल के घर में संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई थी। मृतका के भाई गुलाब नबी खान ने एफआईआर दर्ज करवाते हुए अपनी बहन के पति वसीम खां, सास सईद नानो, ससुर मुस्ताक खां, शोएब खां, ननद गुलशन और आबिदा के खिलाफ दहेज हत्या और दहेज के लिए प्रताड़ित करने का आरोप लगाया था। पुलिस ने आपराधिक प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान के बाद

# झुंझुनू जिले में कार्यरत तीन ए.एन.एम. का ट्रांसफर मामला

झुंझुनू, (निर्स)। राजस्थान सिविल सेवा अपील अधिकरण जयपुर ने झुंझुनू जिले में कार्यरत तीन एएनएम का राजनीतिक दुर्भावनापूर्ण किये गए ट्रांसफर पर रोक लगाते हुए, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के प्रमुख शासन सचिव, अति. निदेशक जयपुर एवं सीएमएचओ झुंझुनू को नोटिस जारी कर जवाब मांगा है। मामले के अनुसार ट्रांसफर आदेश को चुनौती देने वाली पीठित तीन एएनएम अर्नाता, रमेश देवी व सुदेश देवी ने एडवोकेट संजय मल्ला के जरिये अपील दायर कर वि. एवं स्वा. विभाग के अति.निदेशक द्वारा जारी ट्रांसफर आदेश 31 दिसम्बर 2.2. को चुनौती देते हुए उनके संदर्भ में किये गए ट्रांसफर को निरस्त करने की मांग की। एडवोकेट संजय मल्ला की दलील के बाद कोर्ट ने आदेश निरस्त कर यथावत स्थान पर ही रखे जाने की प्रार्थना की। मामले की सुनवाई कर रही अधिकरण ने मामले व तथ्यों को देखते हुए इन तीनों एएनएम के ट्रांसफर आदेश पर रोक लगाकर मुद्दा स्थान पर यथावत रखने के आदेश जारी कर चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के सम्बंधित अधिकारियों को नोटिस जारी कर जवाब मांगा।

# उदयपुर में चार वॉरियर्स सहित 21 संक्रमित मिले

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर जिले में बुधवार को 1080 सैलर को कोविड जांच में 21 पॉजिटिव पाये गए। कोविड-19 प्रभारी डॉ शंकर एच बामनिया ने बताया कि 21 पॉजिटिव संक्रमित मरीजों में से 14 मरीज शहीद क्षेत्र से जिस में 3 कोरोना वॉरियर्स, 3 क्लोज कांटेक्ट वाले, 8 नए संक्रमित मिले हैं तथा ग्रामीण क्षेत्र से 7 पॉजिटिव मरीजों में से 1 कोरोना वॉरियर्स, 3 क्लोज कांटेक्ट वाले, 3 नए संक्रमित मिले। 4 कोरोना वॉरियर्स 1

चिकित्सक, 2 नर्सिंग स्टाफ एवं एक शिक्षक आये हैं। चिकित्सक में मिराज मल्हार कॉन्वलेसन्स न्यू भूपालपुर से 34 वर्षीय चिकित्सक, नर्सिंग स्टाफ में सर्मापित कॉम्प्लेक्स बेदला से 34 वर्षीय मेल नर्स, माधव कॉलोनी कालका माता रोड से 46 वर्षीय नर्सिंग स्टाफ तथा शिक्षक में सत्यनारायण सुथार कॉम्प्लेक्स, होली चौक बेदला से 53 वर्षीय शिक्षिका अपने ड्यूटी के दरमियान संक्रमित हुए।

# नवनियुक्त पीसीसी उपाध्यक्ष व बांदीकुई विधायक की मौजूदगी में कोटा कांग्रेस की बैठक में उभरी गुटबाजी

**कोटा जिला प्रभारी के आने पर हुआ हंगामा, मंच पर कसे तंज**

कोटा, (निर्स)। पीसीसी के निर्देश पर नवनियुक्त संभाग प्रभारी पीसीसी उपाध्यक्ष पूर्व मंत्री राजेन्द्र चौधरी, बांदीकुई विधायक पीसीसी महासचिव आर खटाना ने जयपुर से आकर बुधवार को कांग्रेस कार्यालय प्रांगण में दोपहर शहर एवं देहात कांग्रेस कमेटी को संयुक्त बैठक ली। बैठक से पूर्व और बैठक के दौरान कांग्रेस की गुटबाजी व नेताओं का असंतोष उभर कर सामने आया।



बैठक के दौरान कांग्रेस के प्रदेश पदाधिकारियों की मौजूदगी में अफरा-तफरी हो गई।

जानकारी के अनुसार प्रभारियों के कोटा पहुंचने पर कांग्रेस कार्यालय पर कुछ कांग्रेस कार्यकर्ताओं के द्वारा विरोधात्मक नारेबाजी की गई। जिसका कुछ कार्यकर्ताओं ने विरोध किया तो कांग्रेस कार्यालय में हंगामे की स्थिति बन गई। राजनीतिक चर्चा है कि कोटा में जो प्रभारी लगाए गए हैं वह पूर्व मुख्यमंत्री सचिन पायलट के खेमे के हैं। ऐसे में कोटा पहुंचने पर उनका विरोध हुआ तो पायलट समर्थक कार्यकर्ताओं ने इसका प्रतिकार किया और हंगामे की स्थिति बन गई। बाद में व्यवस्थाओं को संभालने के लिए पुलिस को खासी मशकत करनी पड़ी और समझाया इसके बाद मामला शांत हुआ।

मंच पर उद्बोधन के दौरान जी बज कोटा नगर निगम चुनाव में कांग्रेस की जीत को लेकर नेताओं के योगदान की सराहना की जा रही थी तो एक कांग्रेसी नेता ने मंच पर तंज कस दिया कि इसके पंपलेट ही बनवा कर बटवा दिए जाएं। बैठक में कोटा दक्षिण उत्तर के महापौर, उपमहापौर, किसानों के हितों में राजभवन को घेरने के लिये समस्त पार्षदों ने भी भाग लिया। बैठक में 15 जनवरी को एआईसीसी के दिशा निर्देश दिए गए। निर्देश पर पूरे देश में अपने अपने राज्यों में मोदी पीसीसी महासचिव कोटा प्रभारी आर खटाना सरकार के कृषि बिल काले कानून के खिलाफ ने कार्यकर्ताओं को शिकायत पर कहा कि सरकार

■ **पीसीसी के निर्देश पर नवनियुक्त संभाग, कोटा प्रभारी ने कोटा जिला कांग्रेस कमेटी की बैठक ली**

को ट्रांसफर में बैन हटाने के लिए राज्य सरकार को अवगत कराया जावेगा। पूर्व मंत्री सांगोद विधायक भरत सिंह ने कहा कि अधिकारियों को मनमानी पर अंकुश के लिए सरकार को ट्रांसफर पर बैन हटा देने चाहिए जिससे उनको अपना ट्रांसफर होने का डर बना रहे।

जिला कांग्रेस की बैठक को पूर्व मंत्री रामगोपाल बैरवा, पूर्व पीसीसी महासचिव सचिव पूनम गोयल, देहात अध्यक्ष सरोज मीणा, पूर्व शहर अध्यक्ष पंडित गोविंद शर्मा, अजीत पारख, पूर्व पीसीसी सचिव नईमुद्दीन गुड्डू, महापौर मंजु मेहरा, महापौर राजीव अग्रवाल, उपमहापौर पवन मीणा, उपमहापौर शोनु कुरैशी, महासचिव रामेश्वर सुवालका, महासचिव डॉ विजय सोनी, महासचिव संजय यादव, अनिल अरोड़ा, हिमांशु शर्मा, ब्लॉक अध्यक्ष संदीप भाटिया, ब्लॉक अध्यक्ष लालचंद शर्मा ने भी संबोधित किया।

# बान्द्रा-गोरखपुर-बान्द्रा के बीच चलेगी साप्ताहिक अन्त्योदय विशेष रेलगाड़ी

कोटा, (निर्स)। रेल प्रशासन ने बान्द्रा टर्मिनस-गोरखपुर-बान्द्रा टर्मिनस सुरफास्ट अन्त्योदय एक्सप्रेस साप्ताहिक रेलगाड़ी चलाने का निर्णय लिया है। यह रेलगाड़ी पूरी तरह आरक्षित रहेगी तथा कोटा मण्डल के कोटा, भरतपुर रेलवे स्टेशनों पर रुकेगी। 22 कोच की इस रेलगाड़ी में 21 कोच यात्रियों के उपयोग के लिए रहेंगे। अजय कुमार पाल ने बताया कि बान्द्रा टर्मिनस-गोरखपुर साप्ताहिक सुरफास्ट आगामी 17 जनवरी से अगली सूचना तक के लिए प्रत्येक रविवार को बान्द्रा टर्मिनस से प्रातः 5.10 बजे प्रस्थान करके शाम 6.10 बजे कोटा आकर 6.20 बजे प्रस्थान करके, भरतपुर से रात्री 9.50 बजे प्रस्थान करके दोपहर 3.45 बजे गोरखपुर पहुंचेगी। इसी प्रकार वापसी में गोरखपुर-बान्द्रा टर्मिनस साप्ताहिक सुरफास्ट 19 जनवरी से अगली सूचना तक के लिए प्रत्येक मंगलवार को गोरखपुर से मध्यरात्रि 3.25 बजे प्रस्थान करके उसी दिन शाम को 9.20 बजे भरतपुर से प्रस्थान करके मराठी में यानी दूसरे दिन 12.10 बजे कोटा आकर 12.20 बजे प्रस्थान करके उसी दिन दोपहर 2.25 बजे बान्द्रा टर्मिनस पहुंचेगी।

**कार्यालय अधीक्षण अभियंता एवं परियोजना प्रबंधक, वाटर शेड सेल कम डाटा सेंटर, जिला परिषद, धौलपुर**  
 क्रमांक-डक्यूसीडीसी/आरजीएसवाई/लेखा/2020-21/977 दिनांक-05/01/2021

**ई-निविदा सूचना 1/2020-21**

राजीव गौधी जिला संजय धरण के तहत जलप्रबंधन क्षेत्र पंचायत समिति राजाखेडा/धौलपुर/सेपेक में एम्पीटी/ईसीडी/संकन पोड निर्माण कार्य कराए जाने हेतु राज्य/केन्द्र सरकार के अधिकृत संगठनों/विभागों में उचित श्रेणी में पंजीकृत एवं अनुभवपूर्व संवेदकों से ई-टेंडरिंग प्रक्रिया के माध्यम से ऑनलाइन खुली बोली आमंत्रित की जाती है। कार्या की अनुमानित लागत 38.27 लाख रु है। निविदाएं दिनांक 18.01.2021, सायं 4 बजे तक ऑनलाइन अपलोड की जा सकेंगी। बोली की विस्तृत शर्तें एवं सूचना http://sppp.rajasthan.gov.in एवं http://www.eproc.rajasthan.gov.in पर देखी जा सकती है। यूटिल नं. WSC2021WSOB01158 है। (महावीर सिंह)

**अधीक्षण अभियंता एवं पदेन परियोजना प्रबंधक वाटरशेड सेल कम डाटा सेंटर, धौलपुर**

**राजस्थान लोक सेवा आयोग, अजमेर**

क्रमांक: वि.सं.07/परीक्षा/Vidhi/Rachanakar/EP-J/2020-21 दिनांक : 13.01.2021

आयोग द्वारा विधि एवं विधिक कार्य विभाग के लिए परीक्षाएं क्षेत्र हेतु राज्यपाल विधि रचना (उच्च एवं अधीनस्थ) सेवा नियम, 1981 के अन्तर्गत विधि रचनाकर (Vidhi Rachanakar) के कुल 05 पदों पर भर्ती हेतु ऑनलाइन आमंत्रित किए जाते हैं। शैक्षिक योग्यता, विषयवार पदों की संख्या, वर्गीकरण व अन्य विस्तृत जानकारी के लिए अर्थात् उक्त पदों हेतु आयोग की वेबसाइट पर उल्लेख विस्तृत विज्ञापन का अवलोकन करें। उक्त पदों हेतु आयु सीमा, आवेदन अवधि, आवेदन प्रक्रिया व अन्य विवरण निम्नानुसार है :-

आयु सीमा आवेदन अवधि आवेदन प्रक्रिया	दिनांक 01.01.2021 को न्यूनतम 21 वर्ष एवं अधिकतम 40 वर्ष के कमा दिनांक 18.01.2021 से दिनांक 16.02.2021 तक 12.00 बजे तक
1. उक्त पद हेतु ऑनलाइन आवेदन-प्र करने से पूर्व संबंधित अर्थात् आयोग की वेबसाइट https://rpsc.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध ऑनलाइन आवेदन-प्र करने के सम्बन्ध में दिखे गये दिशा-निर्देश (Instructions for Applicants) विस्तृत विज्ञापन एवं संबंधित सेवा नियमों का अध्ययन आवश्यक रूप से करें। तदनुसार ही आवेदन करें।	
2. ऑनलाइन आवेदन-प्र में संशोधन संबंधी सुझाव-आवेदन द्वारा ऑनलाइन आवेदन Submitt किये जाने के पश्चात् आवेदक को एच.एस.एस के जरिए सूचना भेजी जायेगी जिसमें विवरणित होने पर अर्थात् ऑनलाइन आवेदन को अंतिम के दौरान एवं आवेदन-प्र पॉलिट को अंतिम दिनांक के पश्चात् 10 दिवस के भीतर सुट्टे संबंधी संशोधन कर सकता है। इसी तरह प्रथम चरण की परीक्षा समाप्त होने के पश्चात् आवेदक को ऑनलाइन आवेदन-प्र में संशोधन हेतु 10 दिन का एक अतिरिक्त अवसर दिया जायेगा जिसके अन्तर्गत विषय-प्र, नाम, फोटोग्राफ, हस्ताक्षर, परीक्षा केन्द्र के अलावा अन्य संशोधन कर सकता है। इस संबंध में आयोग की वेबसाइट https://rpsc.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध विस्तृत विज्ञापन एवं दिखे गये दिशा-निर्देशों का अवलोकन कर सकता है।	
3. ऑनलाइन आवेदन करने के लिए अर्थात् उक्त को आयोग पोर्टल https://rpsc.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध Apply online link को Click कर एच.एस.ओ (SSO) पोर्टल https://sso.rajasthan.gov.in से Login कर CitizenApps (G2C) में उपलब्ध Recruitment Portal चयन करना होगा।	
4. Recruitment Portal पर आधारित One Time Registration (OTR) कर अर्थात् परीक्षा हेतु आवेदन-प्र करने के पश्चात् Recruitment Portal पर उल्लेख भूतलगत परीक्षा से परीक्षा शुल्क का भुगतान कर आवेदन-प्र क्रमांक (Application I.D) कनेट करना होगा।	
6. आवेदक को ऑनलाइन आवेदन करने के पश्चात् आवेदन-प्र क्रमांक (Application I.D) आवश्यक रूप से भिन्न राखेंगे व अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/अन्य पिछड़ा वर्ग (Creamy Layer and Creamy Layer) अर्थात् रूप से कमावें वर्य के आवेदन सम्बन्ध वर्य के अन्तर्गत आते हैं। अतः ऐसे आवेदकों का अन्तर्गत वर्य के अर्थात् वर्य के लिए निर्धारित परीक्षा शुल्क का भुगतान करते हुए सम्बन्ध वर्य के अंतर्गत ही आवेदन करना होगा।	
8. अर्थात् ऑनलाइन आवेदन-प्र करने के पश्चात् आवेदन-प्र में परीक्षा शुल्क रसीद की हार्ड कॉपी का प्रिन्ट आवश्यक रूप से निकाल लेंगे।	

अन्य विवरण व सूचना-परीक्षा शुल्क, आवेदन प्रक्रिया, प्रमाण पत्रों से संबंधित सूचना एवं परीक्षा से संबंधित अन्य विवरण व सूचना के लिए आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध नवीनतम एवं संबंधित परीक्षावर्षों के आवेदन-प्र परीक्षा संबंधी सामान्य दिशा-निर्देश तथा संबंधित सेवा नियमों का अध्ययन आवश्यक रूप से करें। इसके अतिरिक्त इस परीक्षा के संबंध में समय-समय पर जारी सूचनाओं का अवलोकन आयोग की वेबसाइट https://rpsc.rajasthan.gov.in पर कर सकते हैं। इसके अतिरिक्त किसी भी प्रकार के मार्ग निर्देश/सूचना/एप्लीकेशन हेतु राजस्थान लोक सेवा आयोग, अजमेर के परिसर में विस्तृत विवरण फका व व्यक्तित रूप से अथवा दूरभाष नं-0145-2635212 एवं 2635200 पर सम्पर्क किया जा सकता है। समस्त वर्य व्यवहार सचिव, राजस्थान लोक सेवा आयोग, अजमेर को सम्बोधित किया जाए।

DIPRC/2021 (नीतू यादव) संयुक्त सचिव